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Domnule președinte,
Doamnelor, domnilor senatori

Prezint această declaratie politică în ziua în care plenul reunit al 
Parlamentului va dezbate și, cu siguranță, va respinge moțiunea de 
cenzură depusă de către parlamentarii din opoziție. Am ascultat ceea ce 
ar fi fost o oportunitate pentru cei trecuți pe tabelele opoziției să ne arate 
nouă și cetățenilor României ce proiecte au pentru diversele domenii ale 
vieții noastre economico-sociale, ce ar face mai bine dacă ar guverna și 
cu ce echipe se vor prezenta. Dar, după cum ați auzit din textul moțiunii 
și din discursurile pronunțate, nu afăm nimic din toate acestea. Autorul 
sau autorii textului s-au mărginit să lectureze în diagonală programele 
noastre și să strâmbe din nas că nu e bine, că după propriile impresii ar 
trebui anulat tot ce s-a făcut și reluat de la început cu nu se știe ce, cu nu 
se știe cine.

Întrucât, înainte de a fi parlamentar am lucrat la un consiliu 
județean, mă voi concentra în cuvântul meu pe capitolul administrație 
publică. De la început afirm că frapează la susținătorii moțiunii 
superficialitatea în abordarea problematicii administrației publice, lipsa 
de experiență administrativă și de priză la realitățile din comunitățile 
locale, informarea precară, prețiozitatea și tupeul tâmp în a arunca 
anateme nu numai pe tot ce s-a întâmplat, ci și pe ceea ce ar putea să se 
întâmple. Cu acuzații mirobolante încearcă să sperie lumea că prezentul 
este un dezastru, iar viitorul o catastrofă. S-au obișnuit politicienii din 



opoziție și propagandiștii lor să ne anunțe periodic de venirea câte unei 
catastrofe, s-a obișnuit și publicul să-i asculte că vorbesc degeaba.

În ce privește Guvernul susținut de actuala coaliție PSD-ALDE, 
putem raporta că avem realizări după un an și jumătate de guvernare cât 
alte echipe executive în două mandate; astfel, am îmbunătățit din toate 
punctele de vedere salarizarea personalului din administrația noastră 
publică, domeniu în care de zeci de ani se practicau cele mai mici salarii 
și dezechilibre majore. La ora la care vorbim, primarii, viceprimarii, 
consilierii, funcționarii publici au indemnizații și salarii decente și în 
deplină concordanță cu răspunderea și importanța muncii depuse; 
suntem în grafic cu procedurile legislative de adoptare a Codului 
administrativ, document ce va face posibilă o amplă reformă a 
administrației publice în concordanță cu nevoile și cerințele cetățenilor, 
ale comunităților, cu noile condiții ridicate de viața economică și mediul 
de afaceri; adaug la aceasta legea parteneriatului public-privat și legea 
prevenirii care vor face mai funcțională relația dintre administrația 
publică și mediul privat de afaceri. Parlamentul a adoptat legea de 
înființare a Fondului Suveran de Dezvoltare și Investiții, document ce 
pune bazele unui curs ascendent de investiții și dezvoltare cu efecte 
benefice în toată țara. Pentru formarea profesională a resursei de muncă, 
Gvernul a deschis recent cursurile Institutului Național de Administrație 
care desfășoară programe de formare continuă și va asigura personal 
competent în toate domeniile de interes.

Vedem din toate aceste măsuri și realizări că echipa 
guvernamentală nu s-a limitat la administrarea curentă a treburilor, ci a 
procedat la punerea bazelor unui proces de reformare și modernizare a 
administrației publice pentru a o duce la nivelul exigențelor sociale și a 
potențialului tehnic actual.

Ce fac opozanții noștri în primăriile și consiliile pe unde au apucat 
să pătrundă câte unul-doi? Fac scandal. Alarmează lumea și îi scot în 
stradă pe cetățenii nemulțumiți sau pe cei manipulați. Astfel de acțiuni 
precum și moțiunea de azi sunt exerciții publice sterile. Dacă ne 
convinge de ceva acest lucru este slăbiciunea politică, lipsa de viziune și 
de proiect a partidelor, politicienilor și propagandiștilor opozanți. Cu 
astfel de exerciții făcute în oglindă, cu astfel de strategii de birou, fără o 



bază socială și informațională, cu astfel de politicieni scandalagii nu se 
câștigă puterea, guvernarea sau administrarea unui stat modern.

Nu ne seduc alarmele lor false și nu ne intimidează zgomotul 
politicianist.

In final, doresc să-mi exprim admirația pentru solidaritatea cu care 
majoritatea mai tăcută a populației susține politicile PSD și Guvernul 
actual.

Am toată aprecierea și admirația pentru solidaritatea pe care am 
simțit-o în aceste zile de la colegii parlamentari, pentru hotărârea de a 
guverna și legifera așa cum ne-am propus și cum ne-a mandatat 
electoratul.

Ii asigurăm pe toți suținătorii noștri, pe toți prietenii din țară și din 
străinătate că ne vom face datoria așa cum ne cere Constituția, legile și 
jurământul de credință.

Inițiatorii moțiunii ne tot amenință de câteva luni că vor convinge 
majoritatea parlamentarilor să-i voteze să preia ei guvernarea. In 
realitate, în loc să le crească numărul, acesta scade, iar acum sunt 
îngrijorați că nici aceia care s-au lăsat trecuți pe tabele nu mai vin la vot. 
Luând act de solidaritatea din jurul Guvernului, dacă moționarii se 
așteaptă ca parlamentarii PSD să le voteze moțiunea, atunci au de 
așteptat mult și bine.

Senator PSD, 
Emilii Arcan 27.06.2018
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